

**Твой вклад
в пятилетку**

РЕШЕНИЯ ХХIV съезда КПСС, направленные на дальнейшее развитие народного хозяйства страны, повышение благосостояния народа, обязывают нас, коммунистов, вести постоянную и упорную борьбу за претворение их в жизнь.

Когда изучаешь материалы пленумов, съездов партии, поневоле дух захватывает от масштабности задач. И порой не всегда можешь себе представить свою роль в их выполнении. В то же время известно, что из маленьких вкладов, который внесет каждый из нас в это дело, и вырастает эта масштабность.

Сейчас многие миллионы рабочих и колхозников трудятся под девизом «Пятидневку — за четыре дня!». Это не только добросовестное выполнение порученного, но и поиск собственных резервов. Это также и по-

ДАВНО я работаю на хлебокомбинате. Начинала трудовой путь в довоенные годы. Примитивное тогда было производство, отсутствовала механизация. Трудности были и после изгнания фашистских захватчиков. Несмотря на это, работали мы увлеченно, старательно и обеспечивали горожан хлебобулочными изделиями.

Теперь наше производство неизвестно. На помощь людям пришли различные механизмы, облегчающие труд. Изменились люди, их отношение к работе. Каждый старается сделать как можно больше, лучше, достичь наивысшей производительности труда. Да и выпуск продукции значительно увеличился.

Долго я работала бригадиром в хлебобулочном цехе. Бригада первой включилась в соревнование за коммунистический труд и достигла в этом деле успехов. Отсюда вышли командиры нынешнего производства. Например, Валентина Наумова стала бригадиром. Ее бригада носит высокое звание коммунистического труда и является одной из передовых.

Ольга Яковleva стала технологом. Коллектив ей доверил руководить профсоюзной организацией.

Святая обязанность

мощь, которую ты можешь оказать подруге или товарищу и, прежде всего, это постоянное чувство ответственности перед народом, перед партией.

Вот уже пятнадцать лет я работаю на нашем предприятии. Можно сказать, своими руками строила его. Долго и упорно осваивала профессию ткачики. Стоило мне это немало сил и времени.

И всегда я стремилась добиваться хороших успехов в работе. Труд стал главным смыслом моей жизни.

На второй год нынешней пятилетки мы, ткачики, приняли на себя личные обязательства. Одним из первых в нем стоит пункт, в котором записано, что буду добиваться выполнения задания пяти дней в четыре.

Могу с удовлетворением сказать, что с этим пунктом я справляюсь хорошо. Сменные задания выполняю на 140 и бо-

лее процентов. Сначала нынешней пятилетки у меня выработано дополнительно к заданию 130 тысяч метров ленты. Это равно моему квартальному плану.

Вторым не менее важным является пункт, в котором значится, что я обязуюсь выпускать продукцию только хорошего качества.

И это обещание выполняю успешно. Хотя нужно сказать, что делать это довольно трудно. Именно здесь и нужны опыт, постоянное неослабное внимание к работе ткацкого станка. А это тысячи и тысячи движущихся ниток и уследить нужно за каждой.

Поэтому опытная ткачиха, кроме своей основной профессии, должна владеть еще нескользкими. Я обязалась освоить смежную профессию присущальщицы. И справилась с этой задачей. Сейчас уже приобретаю нити станок пристави-

ет у меня минимальное время. Это положительно сказывается на выработке. Кроме того, имею профессии сновальщицы и мотальщицы.

Когда спрашивают, как мне удается перевыполнять задания, я всегда отвечаю, что главное — это порядок на рабочем месте. И еще нужно вовремя завести нитку, вовремя заменить шпулю. Короче говоря, в нашей работе нужно быть особенно внимательным и еще чуть-чуть опытным. Я, скажем, по шуму станка могу узнать, нормально он работает или выдает брак.

Надеюсь, что задание нынешней пятилетки смогу выполнить на год раньше.

Это и будет моим вкладом в дело быстрейшего построения коммунистического общества.

Н. Шахманова,
ткачиха филиала
Ленинградского
текстильно-галантерейного
производственного
объединения «Север»,
член КПСС.

**Головка
информации****Новый маршрут**

С 1 июня открывается новый автобусный маршрут Рига — Рига, который работает автотранспорта поездом дружбе латышского и русского народов.

Автобус из Опочки будет отправляться в 22 часа. Новый пункт он прибывает в час утра. В 22 часа автобус отправляется из Риги.

На пути в Ригу остановки тобуса предусмотрены в Ногородском, Карсаве, Риге, Вараклянах, Екабпилсе.

Открытие нового маршрута ручено победителю всесоюзного соревнования на звание «Лучший водитель» Ивану Кичу Шпакову.

М. КОСТИН
начальник
автоколонны М

**К услугам
селятелей**

Недавно в Михайлово-Любимовской юбилейной деревне отработала команда Ивана Платевской. И тут хлеборобам предложили свои услуги кооператоры. Ежедневно в отдаленные магазины места выезжают автолавки, которые доставляют хлеб и другие продовольственные товары.

Обязанности водителя и повара умело совмещает Валентин Турченков. Он реализует хлеб на 240—250 рублей в килограмм. Портрет его помещен на почте района.

Работу второй автолавки обеспечивают супруги Виктор Юлия Михайловы.

Хорошо отзываются колхозники колхоза «Большевик» о работе продавца автолавки Валентина Козыревой.

Л. ФРОЛОВ

Вечер дружбы

Литературный вечер на тему «Образ Родины в произведениях поэтов народов СССР», посвященный 50-летию образования СССР, прошел в Матюшинском сельском Доме культуры. Ученица 8-го класса местной школы Р. Михайлова выступила с докладом «Поэты о Родине». В исполнении чтецов произнесли стихотворения поэтов одиннадцати братских республик, существующие познакомили с литературой народов СССР, представленной на книжной выставке, и посмотрели фильм «Встреча в городах».

Н. ЕГОРОВ
зав. Матюшинской
библиотекой

НЕ ХОДИ

458 свидали госуда-

году свинья

ты Ленина»

Лукина и П.

Дмитриева.

вес каждого

ние года со

Мария Александровна до

участниками

вотноводов

состоялся в

В нынеш

работают не

го. Сейчас з

содержатся

труд принос

пример, в а

ных составах

сушки. Наде

свинярки у

„ЕГО БОЛЬШОЕ ПОЛЕ“

ЖИВЕТ и работает в Пскове Иван Виноградов. Он любит людей псковских, родную природу. Человек он многогранного таланта.

Читатели в 1964 году познакомились с его книгой «Дорога через фронт», рассказывающей о суровых днях оккупации, о борьбе с врагами, о помощи блокадному Ленинграду. «Желание запечатлеть массовый народный подвиг, свидетелем и участником которого мне посчастливилось быть, подчеркнуть еще раз великую жизненность и непобедимость коммунистических идей, овладевших массами, — вот что руководило мной при работе над этой книгой», — пишет И. Виноградов в предисловии.

Массовый подвиг и непобедимость коммунистических идей И. Виноградов воспевает в своих стихах, которые вышли в 1969 году в книге «Кости и ветры».

7 ноября 1941 года в оккупированной деревне Глотово он сочинил первые партизанские стихи, вложив в них и свою душевную боль, и несокрушимую веру в нашу победу.

Через всю войну проносили партизаны песню, написанную И. Виноградовым, ставшую боевым их гимном. Очень хорошо было бить врага с мужественными словами песни в душе:

«Родная мать! Мы все полны стремлений,

Громить врага как ночью, так и днем.
Скорей умрем, чем станем на колени,
Но победим скорее, чем умрем!»

Но думы его не только о войне. О просторе русском, о любимом городе, о людях, их радостях и печалих пишет поэт. Обращаясь к сыну, он пишет:

«Но прошу тебя — помни всегда
О своем перед Родиной долге.
Не ищи себе легких дорог,
Чем трудней, тем приятней дорога,

Лишь бы с честью пройти ее мог».

«Чем трудней, тем приятней дорога», — подтверждает И. Виноградов и своей только что вышедшей в Лениздате книжной повестей «Его большое поле», которая рассказывает нам о жизни деревни 50-х—60-х годов, о нелегкой поре восстановления разрушенного войной хозяйства, о личной жизни многих героев повести.

Есть в этой книге повесть «Волны», повесть воспоминание о войне, о судьбах людей, о мирных послевоенных днях. Мысли, как волны, уносят автора то в 40-е годы, то возвращают в наши дни. Но о чем бы он ни писал, думы его о людях, о судьбах, их борьбе за мир.

З. Пугачева,
зав. районной библиотекой.



Саратовская область. В колхозе имени Коминтерна (Краснокутский район) создан штаб весенне-полевых работ. В него входят партийные и комсомольские работники, механизаторы, животноводы.

Здесь подводят итоги дня, о результатах рассказывается в «молниях», а также по колхозному радио. Обобщается и пропагандируется передовой опыт механизаторов.

НА СНИМКЕ (слева направо): заместитель секретаря комсомольской организации колхоза Эльвира Лилисон, механизатор Анатолий Полищук и секретарь партийной организации Юрий Александрович Пономарев готовят «молнию».

Фотохроника ТАСС.

Не скучеть лесам

Лесоводы межколхозного хоза в лучшие агротехнические сроки закончили весеннюю садку леса. Молодые саженцы размещены на 63 гектарах плана 60.

Большую помощь нам оказывает членское лесничество Пречинской восьмилетней школы. Под руководством лесотехника В. И. Васильевой ребята становились на территории колхоза «Красный Октябрь» 13 таров лесов.

Ранее посадочный материал приобретали в других хозяйствах. Теперь залогом своей лесопитомник на площади 0,25 гектара. Высажены сосны и ели.

А. ЛИТВИЧЕНКО
директор межколхозного лесничества

ЖИВОТНОВОДЫ НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ



Недавно Евгения Ивановна Михайлова отметила своеобразный юбилей — двадцать лет она работала дояркой. Сейчас Евгения Ивановна возглавляет Балтевскую ферму колхоза имени Любимова, постоянно по-

казывает пример в труде. Сначала нынешнего года от каждой коровы своей группы надолго более 1100 килограммов молока.

НА СНИМКЕ: Е. И. Михайлова.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ год я работаю телятницей. Закреплены за мной телята-малыши, которых приводят до шестимесячного возраста. Должна заметить, что последние годы работать стало намного легче, чем раньше. Это в том, что в хозяйстве несколько крепче стала кормовая база, а это позволяет добиваться лучших результатов.

В прошлом году каждый теленок моей группы ежесуточно прибавлял в весе по 520 граммов. Хочется добиваться еще лучших результатов, и этому отдаешь все силы.

Работа телятницы — дело нелегкое. С раннего утра и позднего вечера находишься на ферме. И, конечно, каждый трудовой день приносит новые работы, удачи и огорчения.

Но говорят, что если работать — так работать. Полноту придерживаюсь этого правила.

Телята очень восприимчивы ко всем изменениям. Сниж-

ся рацион, возникло ненормальное кормление, пропали микроэлементы — все это отрицательно действует на их рост и развитие. Поэтому большое значение имеет уход за животными.

Сейчас на ферме содержится 51 теленок. В апреле рацион кормления их оказался довольно скучным, да и в мае дела не лучше. Но все же колхоз заботится о молодняке, и я делаю все возможное для достижения успехов. Как результат — в апреле ежесуточно каждый теленок прибавлял в весе более 500 граммов.

Вот-вот будет организована зеленая подкормка животных и привесы, естественно, возрастают. А пока что каждый теленок получает по 600 граммов зернофуража, из которого обыч-

НЕ ХУЖЕ ПРОШЛОГОДНЕГО

458 свиней откармлили и сдали государству в прошлом году свинарки колхоза «Завет Ленина» Мария Алексеевна Кина и Нина Михайловна Митриева. Среднесуточный прирост каждого животного в течение года составил 417 граммов. Мария Алексеевна и Нина Михайловна добились права быть участниками шестого съезда животноводов района, который состоялся в январе.

В нынешнем году свинарки работают не хуже прошлогоднего. Сейчас у них на откорме находится 225 пороссят. Старательный уход, добросовестный труд приносят успехи. Так, например, в апреле привес животных составил 370 граммов в сутки. Надо учитывать, что свинарки ухаживали не только

за откармочниками, но и за пороссями, которые находятся на доращивании. Так что привес взят общий. Конечно, откармочники прибавляют в весе значительно больше. Об этом свидетельствует хотя бы такой факт, что каждая из 31 сданной 5 мая свиньи весила в среднем 122 килограмма.

— Это не предел, — говорят Мария Алексеевна и Нина Михайловна. — Сейчас прилагаем все силы к тому, чтобы еще лучше откармливать животных, сдавать их государству более высоким весом. Условия для этого есть. Рацион кормления неплохой. Он позволяет надеяться, что свое задание мы выполним.

Н. Кузмин.

С ЗАДАЧЕЙ СПРАВИМСЯ

В СЕГОДНЯШНИЙ второй год работаю я вместе с Екатериной Васильевной Александровой свинаркой на Горбовской ферме. Стаж небольшой, но все-таки за это время мы сумели привыкнуть к новому труду, поняли, что от нас зависит выполнение государственных заданий по продаже мяса государству. Свинина в этом отношении имеет немалое значение.

В прошлом году мы откармливали 400 свиней. Объем работы был большой, поэтому нам помогала Раиса Петровна Северянина. Можно сказать, что мы успешно справились с поставленной задачей. Об этом говорят хотя бы тот факт, что каждый откармочник при сдаче государству весил в среднем 120 килограммов. Гордимся тем, что выполнение колхозом социалистических обязательств по продаже мяса в прошлом году на 105 процентов зависело и от нас.

Теперь мы работаем на ферме вдвое. Дел, конечно, обеим

С ЗАДАЧЕЙ СПРАВИМСЯ

хватает. На попечении находится 93 взрослых свиньи да 150 пороссят, которых мы приняли сравнительно недавно, — в середине мая.

Взрослых пороссят намереваемся сдавать в скором будущем. Их вес сейчас позволяет надеяться, что они будут сданы на мясо хорошей упитанностью. Для этого есть все возможности. Кормим пороссят неплохо: даем концентраты из ячменя, сыворотку и картофель. Все это скармливаем два раза в сутки — утром и вечером. Каким образом? Засыпаем в кормушки осыпку, поливаем ее сывороткой, а потом сдабриваем картофелем.

Рацион «младшей» группы несколько отличается. Концентраты для нее мы запариваем, приготовляем нечто вроде каши. Затем, как и в первом случае, добавляем туда сыворотку. И последний компонент — картофель. Входит он в корм обязательно в разваренном и измельченном виде. Так пороссята охотнее поедают корм.

Как взрослых пороссят, так и молодняка кормим два раза в сутки. Считаем, что это никак не влияет на привесы. Пробовали мы давать пищу пороссям три раза в день. Но чаще всего она оставалась в кормушках или, попросту говоря, не ели.

Однако, оказывалась у животных под ногами. Когда перешли на двухразовое кормление, то привесы не только не стали ниже, но, наоборот, повысились.

Животных обеих групп содержим свободно, то есть в течение дня они могут беспрепятственно находиться в выгородке на улице, при желании идут в «столовую» для того, чтобы найти там корм или воду. В вечернее и ночное время пороссята содержатся в так называемых «спальнях» — просторных и удобных. Короче говоря, содержатся они все вместе, разумеется, конечно, по возрастным группам.

Для больных животных в свинарниках имеется «лазарет». Находятся в нем пороссята до того времени, пока окончательно не выздоровеют.

Говоря о своей работе, хочется вспомнить Николая Павловича Павлова. Это он занимается приготовлением пищи для животных, заведует кормоцехом. И в том, что мы добиваемся неплохих результатов, есть доля его труда.

Сейчас для нас главная забота — те 150 пороссят, которых мы недавно приняли. Продать их государству в нынешнем году — и продать хорошим весом — такая задача стоит перед нами. Уверены, что с ней мы справимся.

А. Михайлова,

свинарка колхоза «Вперед».

ГУРТ НА ПАСТБИЩЕ

В нашем совхозе ежегодно комплектуется гурт из телят, которые нагуливают вес на естественных пастбищах. И нынче гурт из 200 животных уже находится на выпасах под Кудеверию. Пасут животных К. Родченко, который не первый год занимается этим делом и все время добивается высоких результатов.

В. Федоров и И. Васильев.

Гуртоправы намерены потрудиться так, чтобы ежесуточные привесы каждого животного достигали килограмма. Предположки к этому есть — кроме травы, предусмотрено бесперебойное обеспечение телят водой, минеральной подкормкой.

Л. Кудряшова.

Совхоз «Варыгинский».



Ольга Гавриловна Волкова дояркой работает 17 лет. Сейчас она старшая доярка Белогусовской фермы колхоза «Путь коммунизма». За много летний труд она награждена юбилейной медалью. И награда эта вполне справедли-

вая. В прошлом году она надолго от каждой коровы по 3557 килограммов молока. Нынче Ольга Гавриловна взяла повышенные обязательства — надонуть по 3700 килограммов молока от коровы. И весь коллек-

тив фермы трудится отлично. За четыре месяца от каждой коровы здесь недоено по 1171 килограмму молока.

НА СНИМКЕ: (слева направо) М. Ф. Васильева, К. Ф. Николаева, О. Г. Волкова.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ АФРИКИ

25 мая — большой праздник африканских народов — День освобождения Африки. Его отмечает все прогрессивное человечество. За прошедшее десятилетие около сорока государств континента стали независимыми. В сложной обстановке не прекращающейся борьбы между силами прогресса и реакции, силами мира и войны молодые независимые африканские государства, вставшие на некапиталистический путь развития, успешно решают задачи экономического освобождения, создают свою промышленность, развитое сельское хозяйство, проводят мероприятия по национализации и развитию государственного сектора в экономике. Осуществляемые этими странами социальные изменения отвечают интересам народных масс, ведут к упрочению политической и экономической независимости.

В Нигерии быстро растет число студентов и школьников. В стране сейчас работают пять университетов, открылись тысячи начальных школ.

НА СНИМКЕ: на уроке машиностроения в лагосской средней женской школе имени Онти Айо.

Фотохроника ТАСС.



Сообщает Псковский ЦНТИ

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ ВНЕСЕНИЯ АМИАЧНОЙ ВОДЫ

Рационализаторами Пушкиногорского районного объединения «Сельхозтехника» разработана конструкция и освоено изготовление приспособления для внесения амиачной воды в почву при ее обработке. Приспособление монтируется на трактор МТЗ-50 или МТЗ-52.

В качестве резервуара для амиачной воды использована бочка емкостью 200 литров, которая установлена впереди трактора на кронштейнах, изготовленных из уголковой стали 45х45 мм и прикрепленных болтами к полураме трактора. Бочка на кронштейнах закреплена двумя хомутами. В стенки ее вварены два патрубка, на один из которых навернут тройник, а на другом закреплен шланг, соединяющий бочку с эжектором.

К тройнику подсоединенны стальная труба диаметром 25 мм и заборный шланг с вентилем. Труба крепится к трак-

тору. На конце ее установлен кран, к которому через ввернутый патрубок подведен шланг от трубопровода устройства для внесения амиачной воды на почвообрабатывающем орудии. На пробке крана закреплена кулиса, представляющая собой планку с прорезью, которая соединена с выступом специально изготовленного пальца, соединяющего подъемный рычаг и раскос навесного механизма.

Для заполнения бочки амиачной водой используется эжектор. Заборный шланг опускают в емкость с водой, кран закрывают и, при максимальных оборотах вала двигателя, бочка заполняется в течение 3—3,5 мин.

Для внесения амиачной воды в почву навесное орудие переводится в рабочее положение. При этом кран поворотом рычага открывается и вода поступает к почвообрабатывающим органам.

При подъеме навесного орудия в транспортное положение кран закрывается, и расход амиачной воды прекращается.

Изготовленные в РОС приспособления комплектуются устройствами для внесения амиачной воды в почву к плугу ГН-3-35 и культиваторам КРН-2,8 и КРН-4,2. В 1971 г. изготовлено 170 приспособлений, которые успешно используются в хозяйствах области. Трудоемкость монтажа приспособления на трактор составляет 4 чел.-часа.

Годовой экономический эффект составил 1400 руб.



НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ ПОЭЗИИ

На днях в обкоме КПСС состоялось совещание, на котором были обсуждены вопросы, связанные с подготовкой и проведением шестого Всесоюзного пушкинского праздника поэзии.

Были заслушаны сообщения начальника областного управления культуры А. И. Медведевой, директора Пушкинского государственного заповедника С. С. Гейченко, начальника областного управления торговли Л. В. Блохиной, заместителя председателя облисполкома В. Ф. Михайловой, начальника областного управления внутренних дел И. П. Нетрусова, главного инженера областного управления связи А. С. Романова, начальника отдела пассажирских перевозок областного автотранспортного управления И. И. Николаева, председателя комитета по телевидению и радиовещанию облисполкома В. П. Петухова, заме-

стителя начальника областного управления по печати А. В. Кондратьева, председателя Псковского горисполкома А. Т. Васильева, заместителя председателя Пушкиногорского райисполкома П. С. Зиновьева.

Уточнен план проведения праздника. По установленной традиции, он откроется торжественным заседанием представителей трудящихся Пскова и области, которое состоится 2 июня в областном драматическом театре имени А. С. Пушкина, а затем праздник переместится в Пушкинские Горы и село Михайловское, где в воскресенье 4 июня пройдут основные массовые мероприятия.

В работе совещания приняли участие секретарь обкома КПСС Л. Н. Ульянов, заместитель председателя облисполкома П. С. Марковский.

НА СНИМКЕ: подготовка посуды к отправке в торговую сеть. На переднем плане — контролер ОТК Людмила Подокторова.

Фото А. Овчинникова.

Фотохроника ТАСС.

Спорт ПО НОВОМУ КОМПЛЕКСУ ГТО

С 1 марта введен в действие новый Всесоюзный физкультурный комплекс «Готов к труду и обороне СССР». Сделан важный шаг в развитии системы физического воспитания.

Впервые по новым нормам ГТО проведены двухдневные соревнования по легкой атлетике среди работников народного образования. В них участвовало 60 человек из различных районов области.

В первый день развернулась острая борьба среди мужчин за призовые места по бегу, метанию гранат и подтягиванию, у женщин — сгибанию и разгибанию рук в упоре на гимнастической скамейке.

Лидером по многоборью среди мужчин стал преподаватель физкультуры педучилища В. Ле-

бедев, выступивший в первом подгруппе в возрасте до 28 лет. В старшей подгруппе в возрасте до 39 лет лидировал преподаватель физкультуры педучилища М. Комаров.

На второй день старшие подгруппы мужчины и женщины соревновались в метании кубка. Победу одержал ветеран Пикалев, у женщин — невельчанка Соседка.

В общем командном зачете преподаватели педучилища заняли на второе место, уступив первенство невельчанам. Первое место в подгруппах заняли представители команд нашего города В. Лебедев и В. Александров (старшая подгруппа) и М. Комаров (старшая подгруппа).

Л. Никитин судья соревнований.

СОРЕВНУЮТСЯ АВТОМОБИЛИСТЫ

Райком ДОСААФ провел соревнования шоферов по фигуристическому вождению автомобиля ГАЗ-51. В них приняло участие 25 человек, объединенных в 8 команд.

Победителем вышла команда центральной больницы в составе А. А. Рожкова, В. Н. Егорова, А. П. Федорова. Второе и третье места заняли команды автоколонны № 1300.

Среди спортсменов личное первенство одержал А. А. Рожков, который награжден грамотой РК ДОСААФ и ценным подарком. В числе лидеров оказались водители автоколонны № 1300 В. И. Кург и В. П. Светлов. Они также награждены грамотами и памятными подарками.

Команда, занявшая первое

место, награждена Дипломом первой степени, ей вручен почетное звено «Лучший водитель картофеля». Дипломы соответствующих степеней и две команды-призеры автоколонны № 1300.

Бывшая команда-победительница лесхоза не выставила своих спортсменов на соревнования и таким образом без борьбы передала кубок. Сильнейшая прошлом году команда маслосырзавода тоже не приняла участия в соревнованиях.

27 и 28 мая в районе бывшей железнодорожной станции состоятся областные соревнования по автомобильному многоборью. Приглашают любителей спорта принять в них участие. И. Григорьев, инструктор РК ДОСААФ.

Редактор С. Ф. МУРЫГИН

ЗАСЕДАНИЕ СОЮЗНОГО СОВЕТА КОЛХОЗОВ

Актуальные вопросы колхозной жизни обсуждены на заседании союзного Совета колхозов, которое состоялось 18 мая в Москве. Открыл заседание председатель этого Совета, министр сельского хозяйства СССР В. В. Мацкевич. Доклад об итогах производственно-финансовой деятельности колхозов за 1971 год и задачах по успешному выполнению планов 1972 года сделал заместитель министра сельского хозяйства СССР А. П. Чубаров.

В докладе и в выступлениях отмечалось, что более 3,5 тыс. хозяйств получили по 30 с лишним центнеров зерна с гектара посевов, а многие бригады и звенья — по 40 и более центнеров. Увеличилось производство мяса, молока, шерсти, яиц. Возросло поголовье скота. Валовой доход колхозов достиг 23 миллиардов рублей.

В текущем году перед колхозами стоят новые важные задачи. Республиканским, областным, краевым и районным советам колхозов рекомендовано глубже анализировать передовые приемы хозяйствования, полнее использовать резервы производства. В принятом постановлении подчеркивается, что успешное выполнение плана 1972 года должно явиться основой для решения задачи развития колхозного производства в последние годы пятилетки. (ТАСС).

Опочецкому хлебокомбинату СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ слесари-наладчики, грузчики, рабочие в хлебобулочных цехах труда сдельная.

Склад заготконтакты, заготвильные пункты Духнов, Глубокое, Норкино, Макушин и магазины на селе принимают от населения ивовую кору цене 20 копеек за килограмм.

Прием объявлений в газету

«Красный маяк» производится ежедневно кроме выходных — субботы и воскресенья.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (1-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента — организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, библиотекаря и корректора — 18, типографии — 34.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 2291

Тираж 595

K
M
ОРГАН ОП

ЕЩЕ до нее уровень ме ациации ка зе «Большеви то, естествен на себестоимо рудукции. Т 1970 году на картофель бы

Коренные и шли год назад стве было со званое звено картофеля. Да сажаками бы пектара «втор кисле му, уход за и уборку его нами, был михаил

Вот и в нынешнем и работнику, дить механизмо Во второй б закреплено 10

27 и 28 мая в районе бывшей железнодорожной станции состоятся областные соревнования по автомобильному многоборью. Приглашают любите спорта принять в них участия. И. Григорьев, инструктор РК ДОСААФ.

Сегодня в Опочке «МАЯК»

Новый художественный фильм «ОТЕЦ ПО ПРИНУЖДЕНИЮ»

Начало сеансов в 17, 19 и 21

ДОМ КУЛЬТУРЫ

Художественный фильм «ХЛЕБ И РОЗЫ»

Начало сеансов в 18 и 20

Успешно прошел в нем году весенний сезон в хозяйстве. С механизацией механизованные

ники вообще. новых культур уже завершен

в концу рабочих, которые под различными зеленым кормом третьей бригады 27 гектара

Заканчивается посадка «второго» в полной мере картофеля. работают Алексей Данилов, второй бригада, посадить 10

и тогда везде будет по

лоном колхоз